

# 女友一句玩笑，步行千里求婚

河南小伙刘培温微博直播“为爱行走”，女友却并未如约出现

请登录  
华声论坛  
http://bbs.voc.com.cn

华声在线7月28日讯 还记得那个步行千里去广州求婚的河南小伙刘培温吗？他真的走到广州了！7月28日中午，刘培温抵达广州火车站。然而，1800公里的孤独旅程，35天的艰难行走，我们只看到了开头，却猜不到结尾。

## 女友一句玩笑，他这么做了

一个月前，因为女友的一句玩笑，29岁的刘培温从河南安阳出发，前往广州求婚。从7月3日起，这位痴情男开始通过微博直播“为爱行走”之旅，并迅即成为网络红人。

“我俩在一起很轻松、很融洽。女友曾跟我开玩笑说，我要是从老家走到广州，她就嫁给我。”刘培温说，女友很好，他愿意为她这么去做，但当他真正准备付诸行动时，女友又第一个站出来反对。为了不让女友担忧，刘培温悄悄上路了，“大概一个多星期之后，她才知道我已上路了。”

## 抵终点，女友却未如约出现

“明天中午就到了，保佑。”7月27日晚，刘培温通过微博发了这么一条信息。短短9个字，宣告他1800公里的徒步求婚

旅程即将划上句号，也在为其一直憧憬的婚姻祈祷。

“一辈子很短，因为爱情，人生能有这么一次挑战很好。”刘培温的这句爱情宣言，曾经感动了不少网友，网友称赞他为“为爱走天涯的真男人”。并衷心祝愿他和女友的这段爱情能修成正果。然而，现实往往不随人愿。28日下午，华声在线记者拨通了刘培温的手机，电话那端传来的声音细小、无力。这与7月19日刘培温途经长沙时的信心满满截然不同。

“我们约定在广州火车站见面，但是她没来。”刘培温说，女友的父母一直不太看好这段感情，得知他今天到达广州，女友的父母也乘车赶到了广州，阻止女儿与刘培温见面。“手机开始是她父母接的，现在已经变成关机了。”

## 努力过，他说不会后悔

“他们说家里那边给她介绍了一个，各方面条件比我好吧，有房有车还是公务员。其实我也能理解，哪个父母不希望自己的子女过得更好呢？”刘培温的语气显得有些无奈，“我肯定希望有最好的结果，但我也不能强求别人。”

即使最后一无所获，也不后悔么？面对网友们的关心，刘培温坦言：“怎么说呢，也许行动不一定会赢，但不行动却一定会输，我不想输在起跑线上。不管怎样，我都努力了、争取了，结果只能听天由命了，但我不会后悔。” ■记者 蒋小康 实习生 沈腾



6月24日，刘培温启程。招一招手，向爱情进发。 图片来源于网络

## 趁年轻，可以为爱疯狂一次

记者手记

为爱情暴走35天，尽管结局不是那么完美，但是笔者相信这段经历一定是男女主角此生最深刻的记忆。于他，曾为一个女子暴走35天，挑战体能极限；于她，因自己的一句玩笑，有个男人奔走三千六百里，忆起来，是何等荡气回肠。

看多了痴男怨女“爱在心间口难开”的纠结，看多了“有房、有车、有稳定工作”的现实爱情条款，暴走1800公里求婚，就像沙子里的珍珠一样亮眼，不考虑现实，不考虑结局，这辈子难得能为爱疯狂一次。

■记者 黄炜信 蒋小康



“倒立哥”头顶倒立走红网络。

## 如此“倒立”，你信不信

华声在线7月28日讯 照片中，一男子以头部直接撑地，双手紧贴大腿两侧，直挺挺完成了倒立的动作。

近日，该男子凭借一组颇有创意的头顶倒立照在华声论坛、百度贴吧等国内各大论坛意外走红，被网友冠以“倒立哥”，并称“东京飘浮女已经OUT了”。

### 头顶倒立走红网络

28日，有网友在华声论坛发帖称，“东京飘浮女已经OUT了，现在集体膜拜‘倒立哥’”，并附上多张“倒立哥”照片。

照片中，一名外国男子赤裸着上身，仅穿休闲短裤，或赤脚、或着拖鞋，以头部撑地，双手紧贴大腿两侧，完成倒立动作。

室内、游乐场、足球场、马路边等地方，都留下了男子倒立的身影。

在一间工作室里，这名男子还与他的伙伴合作表演了一出“倒立秀”。其中，一名男子趴在一个箱子上，另一名男子则以头顶在伙伴的腰背上，成倒立状，脚尖几乎接近天花板了。

此外，这名外国男子还把头撑在泡沫箱、洗衣机、水桶、垃圾桶等其他支撑物上，轻松地完成了倒立动作。

### 提醒：不要轻易尝试

“倒立哥”的横空出世，再次成为网友集体膜拜的对象。

“这哥们真厉害！”看罢“倒立哥”的表

演，网友们纷纷自叹不如，“应该是从小就开始练习的吧！”还有网友戏谑他“莫非是《天龙八部》里‘西毒’欧阳锋的传人？”

部分网友对这组照片的真实性产生了质疑，“这是不是被P的啊？”眼尖的华声网友“偷得浮生半日闲”还指出：“倒立的时候为什么裤脚不往下翻呢？”

热心的网友“七月旭”还提醒大家不要轻易尝试，“头顶倒立很危险，一定要做好准备活动，要注意自己的安全。”

一位叫“医升”的网友也表示：“心脏病、高血压、眼疾、耳疾等患者不要倒立。孕妇、月经期间及颈部、脊椎等身体部位疼痛或有其他不适的人，也不要练习。”

■记者 龙腾 实习生 祝荣

## 暑假，治好孩子的鼻炎成为重头戏

过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉……不及时治疗危害大！

孩子以前挺聪明伶俐的，可现在变得呆头呆脑的，反应比以前迟钝，整天精神恍惚，还头晕、头疼；上课时注意力总是不集中、记忆力减退，成绩越来越差……一年一度的暑假已经到来，以往每年暑假孩子们不是上补习班就是参加特长班，而今年暑假，许多家长把治好孩子的鼻炎作为重头戏。

### 暑假，鼻炎孩子扎堆治疗

日前，笔者从长沙163医院耳鼻喉技术中心了解到，暑假刚开始，许多孩子就因为各种鼻病被家长带到医院检查和治疗。新闻媒体报道者黄女士的儿子今年10岁，以前活泼聪明、人见人爱，可现在像变了个人似的：上课时注意力不集中，成绩越来越差，还经常头晕、头疼，睡眠质量不好，整天精神恍惚……黄女士愁得不知如何是好；从事会计职业的李女士对笔者说，她的小孩今年年初被诊断为“慢性鼻炎伴有鼻窦炎”，吃药、打针治疗了一段时间，但因为孩子平时寄宿在学校，周末

才能回到家，治疗起来不方便，也没看见什么效果，正好到了暑假，赶紧利用这两个月时间进行一个系统的治疗……据长沙163医院耳鼻喉技术中心江文主任介绍，家长们都希望孩子在新的学期健康、愉快地学习，不再被扣上“差生”、“傻孩子”的帽子，这也是众多家长选择暑假给孩子治疗鼻炎的主要原因。

### 不及时治疗，将严重影响孩子的记忆力和智力

“长期以来，不少家长低估了鼻炎对孩子的严重影响。”江主任指出，鼻炎最困扰患者的除了流不完的鼻涕和擤不掉的浓稠鼻涕外，长时间用嘴呼吸，造成深度睡眠不够，醒来后容易产生疲劳感，将会损害儿童的大脑发育；尤其是头晕、头疼等症状很容易“锈”住孩子的大脑，使其反应迟钝、思维呆滞、记忆力减退、智力障碍，久而久之会使儿童情绪低落，注意力无法集中，学习成绩下降，严重影响孩子的身心健康。因此，江主任提醒家长，

孩子患上鼻炎，千万不能小视，一定要及时带孩子到正规医院接受安全有效的治疗方法。

### 1次精准微创手术 远高于10次盲目治疗

传统治疗鼻炎的手段多是用药、打针等保守方法，不仅解决不了根本问题，还易导致药物性鼻炎或其他副作用，严重影响孩子的正常发育；而对于存在鼻中隔偏曲、鼻息肉等器质性病变的患者，微创手术是唯一的治疗方法。但如果手术未能对症进行或操作不到位，病灶去除不彻底，治疗也不会成功。江主任提出，真正有效的治疗，必须是严格分型对症的精准治疗。对鼻病来说，一次精准手术的效果远高于10次盲目治疗。

据了解，长沙163医院耳鼻喉技术中心专家们对每位患者都会先进行专业、详细的检查，为治疗提供可靠依据和严格分

型对症，针对过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲等，开展等离子神经阻滞术，鼻内镜鼻窦开放引流术，息肉摘除术和鼻中隔矫正术；然后进行周密的抗炎、辅助治疗，出院定期随访，督促换药等全方位服务。可谓每一步都从各个方面扫除复发因素，真正做到精准。据悉，截至目前，该院累计完成的2万余例鼻科微创手术，临床治愈率高，几乎无一例并发症。

如果您的孩子或家人正在饱受鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲、慢性咽喉炎、耳聋、耳鸣等各种耳鼻喉咽喉疑难疾病的困扰，均可拨打专家免费咨询热线：

0731-84899163 详细了解或登录 www.

163ebh.com 提前咨询和预约专家。

医院地址：长沙市开福区洪山桥1号。

(节假日均有专家坐诊)